
STANJE NA PUTEVIMA

  

                                                                                                                                                        
                
  IZVEŠTAJ  OC AMSS BROJ 246/2 od 03.09.2010.  

  

  

      PREPORUKE MOTORIZOVANIM GRAĐANIMA: 
  1. Podsećamo motorizovane građane da im ČLANSTVO U AMSS može obezbediti velike
uštede, ali i doneti sigurnost, bilo gde da imaju problem na putevima - u Srbiji ili u
kontinentalnom delu Evrope. Preporučujemo svima koji još nisu imali prilike da se uvere
da je u nevolji na putu dobro biti član AMSS, uz sve pogodnosti koje donosi članstvo, da
se učlane u najbližoj poslovnici AMSS.
  2. MEĐUNARODNA OVLAŠĆENJA (Međunarodne vozačke dozvole i Međunarodna
ovlašćenja za upravljanje tuđim vozilom u inostranstvu) motorizovani građani mogu
nabaviti u poslovnicama AMSS širom Srbije. Podsećamo da je Međunarodno ovlašćenje
za upravljanje tuđim vozilom OBAVEZAN dokumenat za sve strane zemlje (osim, zasad,
za Crnu Goru). 
  3. ZELENI KARTON, koji je zamena za polisu osiguranja u inostranstvu, je OBAVEZAN
dokumenat za sve zemlje, osim zasad, za Crnu Goru. Pribavlja se kod Osiguravajuće
kuće kod koje je osigurano vozilo.        
  
      I VREMENSKE  PRILIKE  U  SRBIJI  I  NAJAKTUELNIJE INFORMACIJE O
SAOBRAĆAJU NA PUTEVIMA SRBIJI

  

Prema podacima kojima raspolaže OC AMSS, na području Srbije preivlađuj povoljne
vremenske prilike, što omogućava da se saobraćaj obavlja po suvmi kolovozima i uz dobrau
vidljivost. Na važnijim putnim pravcima saobraćaj je trenutno umerenog inteziteta, a pojačan se
očekuje krajem dana zbog početka vikenda, posebno na izlazima iz većih gradskih sredina.

  

    Tokom putovanja neophodno je da se prave češće pauze (na svaka 2-3 sata, po potrebi i
češće), a na put krenite tek kad ste dobro odmorni. Pre puta, obavezno proverite tehničku
ispravnost svoga vozila, kočioni sistem, svetlosne elemente na vozilu, stanje pneumatika, a
posebno rezervnog točka. Takodje obezbedite i adekvatno pranje vetrobranskog stakla. Po
potrebi izvršite zamenu ulje, filtera za ulje i vazduh. Takođe savetujemo da se, uz konsultaciju
sa serviserom vozila, ponese po neki rezervni deo.
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    Za one koji nameravaju da putuju u inostranstvo, napomenimo da na vreme pribave
neophodna dokumenta, a to su zeleni karton, ( kupuje su u osiguravajućoj kući koja je izdala
polisu osnovnog osiguranja), medjunarodna vozačka dozvola, koja je neophodan dokument za
većinu zemalja Evropske unije. Ako vlasnik nije u autu, ili je vozilo u vlasništvu lizing kuće ili
pravnog lica, potrebna je  dozvola za uparvljanje tudjim vozilom u inostranstvu (izdaje se u AMS
Srbije). 

  

    Na deonicama trasiranim kroz klisure i useke učestala je pojava stnijih odrona. Najčešće,
odroni se dešavaju na Đerdapskoj magistrali, na deonicama kod Dobre i u blizini Donjeg
Milanovca, zatim na Ibarskoj magistrali, kroz Ovčarsko-Kablarsku, Grdeličku, Sićevačku i
Drensku klisuru, na magistralnim putevima M-24, deonica Kučevo-Majdanpek, M-2, deonica
Kosovska Mitrovica-Ribariće-granica sa Crnom Gorom, i M-22.3, deonica Raška-Kosovska
Mitrovica, kao i na regionalnim putevima u višim predelima područja Ivanjice. Vozačima
savetujemo veoma opreznu vožnju i na magistralnom putu M-1 (autoput E-75), na deonici od
Pečenjevca do Preševa. Odrona ima i na magistralnom putu koji od Surdulice vodi ka Vlasini.
Na regionalnom putu R-247, deonica od Vlaškog Polja do Dobrog Polja, saobraćaj se, u dužini
od 15 m, obavlja jednom kolovoznom trakom, dok je za kamione sa prikolicom i šlepere
zabranjen saobraćaj. Ekipe putara su neprestano na terenu i rade na uklanjanju odrona sa
kolovoza.

  

    Vozačima skrećemo pažnju i na tzv. udarne rupe koje, pri nešto većim brzinama, mogu da
oštete vozilo, ali i da ugroze bezbednost vozača i njegovih saputnika.

  

    II   STANJE  BEZBEDNOSTI NA PUTEVIMA U SRBIJI

  

    Početak školske godine je prilika da potsetimo sve vozače na veliku obavezu koju
imaju prema školarcima, kako bi im omogućili da budu maksimalno bezbedni na putu 
do i iz škole, kao i u okolini škole. To naravno, podrazumeva da vozači, u zonama oko
škola, tokom cele godine voze i sporije i maksimalno oprezno, kako bi, blagovremeno
mogli da reaguju na svaki neoprezan korak školarca. Potsećamo školarce da su školska
dvorišta omiljena deestinacija za školarce, da se u njima okuplaju i kad škola ne radi, pa
je to još jedan bitan razlog za opreznu i sporiju vožnju u zonama škola. Poštovani vozači,
pomognimo deci da bezbedno i sigurno stignu  do svojih učionica i školskih klupa,
omogućimo im da se bezbedno igraju u školskim dvorištima!
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 Prema podacima iz OC RMUP-a, prethodnog dana na putevima u Srbiji evidentirane su 120
saobraćajnih nezgoda, u kojima je 48  osoba teže i lakše povređeno. Od ukupnog broja
evedentiranih saobraćajnih nezgoda, na području Beograda zabeležene su 54 saobraćajne
nezgode, u kojima je 19 osoba povređeno.

  

    III   NAJAKTUELNIJE INFORMACIJE SA GRANIČNIH PRELAZA:

  

    Na graničniom prelazim zadržavanja putničkih vozila su do 30 minuta, uključujući i na
graničnom prelazu Horgoš.

  

    Na naplatnim rampama nema dužih zadržavanja.

  

    IV   STANJE RADOVA NA PUTEVIMA U SRBIJI

  

    UPOZORENJE VOZAČIMA:  Na deonicama na kojima se izvode radovi, odnosno na kojima
su prisutni putari sa mehanizacijom, režim saobraćaja je izmenjen i usporen, pa vozačima
savetujemo da poštuju postavljenu  saobraćajnu signalizaciju, i da brzinu kretanja vozila
prilagode uslovima na putu.

  

    AUTOPUTEVI KROZ SRBIJU:

  

    Zbog izvođenja radova na sanaciji preko reke Lugomir došlo je do izmene režima saobraćaja
na autoputu E-75 Beograd – Niš na deonici između Jagodine i Ćuprije. Tokom izvođenja
radova, za saobraćaj je zatvorena desna kolovozna traka autoputa E-75 u smeru ka Nišu, dok
se saobraćaj obavlja dvosmerno levom kolovoznom trakom autoputa E-75 u smeru ka
Beogradu. Predviđeno vreme trajanja radova je do 30.10.2010.

  

   Zbog radova na mostu preko Dunava kod Beške, na autoputu E-75, deonica Beograd – Novi
Sad,  od ponedeljka, 06.09. pa do četvrtka 09. 09. 2010. saobraćaj će se obustavljati dva puta
dnevno i to u intervalima od 09,00-10,00 i od 12-13,00 časova. Na mestu izvođenja radova
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postavljena je odgovarajuća, privremena, saobraćajna signalizacija i obezbeđeno je dežurstvo
saobraćajne policije, koja reguliše saobraćaj ispred dela puta koji se zatvara, kao i na mestima
gde je moguće preusmeravanje vozila na alternativne pravce. Za vozače putničkih vozila, koji
ne mogu da čekaju da se saobraćaj normalizuje, alternativni pravci su od petlji Novi
Sad-Zrenjanin i Kovilj ka Beogradu ili od petlje Beška ka Novom Sadu.

  

    Zbog izvođenja radova na interventnoj popravci mostova ”Petkine vode” i kanala “Ribarice”
na desnoj kolovznoj traci auto-puta E/75 Beograd Novi Sad, do 09.09.2010., saobraćaj će se
obavljati prema postavljenoj saobraćajnoj signalizaciji.

  

    Zbog izvođenja radova na redovnom održavanju autoputa Beograd-Niš i sanacije naplatnih
rampi, do 26.10.2010. za saobraćaj će biti zatvorene rampe za isključenje vozila sa autoputa iz
smera Beograd-Smederevo, kao i uključenje na naplatnoj stanici Smederevo. Alternativni
pravac preporučujemo korišćenje petlje Požarevac.

  

    Za saobraćaj je zatvorena deonica  auto-puta E-75 od preduzeća Limun do Autokomerca, iz
smera Beograda prema Šidu, a celokupan saobraćaj je preusmeren na suprotnu stranu
auto-puta, gde se obavlja dvosmerno.

  

    Radovi su obezbeđeni adekvatnom privremenom saobraćajnom opremom i svetlosnom
signalizacijom i izvode se uz asistenciju patrola saobraćajne policije. Zbog povećanog broja
vozila na ovoj deonici i aktuelnih radova koji su uslovili suženje profila kolovoza, ovde su
moguća zadržavanja i usporeno obavljanje saobraćaja, pa se savetuje korišćenje alternativnih
pravaca.

  

     U toku su radovi se na rehabilitaciji mosta “Gazela” na autoputu E- 75. U ovoj fazi izvođenja
radova za saobraćaj će biti zatvorena pojedina uključenja i isključenja na i sa mosta “Gazela”
(autoput E-75), te se svim vozačima preporučuje korišćenje alternativnih pravaca i to kako sledi
u sledećoj tabeli.

  

ZATVORENI PRAVCI:
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Uključenje na most Gazela (autoput E – 75)  iz pravca Bul. vojvode Mišića

  

Uključenje na most Gazela (autoput E– 75) iz pravca Savske ulice

  

Isključenje sa mosta Gazela (autoput E – 75) iz pravca Novog Beograda prema Topčideru ili
Banjici

  

Isključenje sa mosta Gazela (autoputE– 75) prema Ulici Kneza Miloša, u smeru ka centru
grada.

  

Uključenje na most “Gazela” (autoput E-75) u smeru ka Nišu iz Ulice Vladimira Popovića, iz
pravca Starog Savskog mosta

  

Uključenje na most “Gazela” (autoput E–75) u smeru ka Šidu  iz Ulice Vladimira Popovića, iz
pravca Starog Savskog mosta

  

Isključenje sa mosta “Gazela” (autoput E–75) iz smera Šida prema bloku 19, preko puta Sava
centra

  

Uključenje na most “Gazela” (autoput E – 75) u smeru ka Nišu iz bloka 19, preko puta Sava
centra.

  

Uključenje na most “Gazela” (autoput E–75) u smeru ka Nišu iz Ulice Vladimira Popovića, iz
pravca Ulice Jurija Gagarina.

  

ALTERNATIVNI PRAVCI:
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Vozila koja se kreću Savskom ulicom iz smera Železničke stanice, alternativno se vode preko
ulica Nemanjine ili Miloša Pocerca do Ulice kneza Miloša, odakle se dalje uključuju na autoput u
smeru ka Novom Beogradu.

  

Vozila koja se kreću autoputem prema Banjici ili Topčideru, alternatvino se vode preko petlje
„Autokomanda“. -Vozila koja se kreću ka Ulici kneza Miloša, alternativno se vode Savskom ili
Sarajevskom ulicom ka centru grada.

  

Vozila koja dolaze iz Ulice Vladimira Popovića, iz pravca Starog savskog mosta vode se Ulicom
Vladimira Popovića i dalje ulicama Milentija Popovića, Milutina Milankovića, Antifašističke borbe
i dalje preko petlje Limes 2 i dalje.

  

Vozila koja se kreću autoputem iz smera Šida prema bloku 19, vode se izlivnom rampom do
Ulice Vladimira Popovića i dalje u blok 19.

  

Vozila koja se uključuju na  most “Gazela” (autoput E – 75) u smeru ka Nišu iz bloka 19, preko
puta Sava centra vode se ulicama Milentija Popovića ili Vladimira Popovića, a zatim dalje
ulicama Milutina Milankovića, Antifašističke borbe i preko petlje Limes 2 na autoput E-75.

  

Vozila koja se uključuju na  most “Gazela” (autoput E – 75) u smeru ka Nišu iz Ulice Vladimira
Popovića, iz Ulice Jurija Gagarina vode se preko Starog savskog mosta.

  

      Tokom izvođenja radova u ovoj fazi, zatvorene su krajnje leve (brze) traka na mostu Gazela
u oba smera autoputa E-75 (ka Nišu i ka Šidu), na deonici od Mostarske petlje do Sava centra.
Saobraćaj se odvija srednjom i desnom kolovoznom trakom u oba smera mosta.

  

    Od 01.08.2010. u dane vikenda, za saobraćaj će biti preko mosta Gazela na raspolaganju
samo 3 trake, umesto 6, a tokom radne nedelje 4 saobraćajne trake. Navedena uključenja i
isključenja  biće zatvorena i u svim kasnijim fazama izvođenja radova na rehabilitaciji mosta
“Gazela” koje slede zaključno sa 6. oktobrom 2010. godine.    
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           Na mostu „GAZELA“, a prema obaveštenju Javnog preduzeća Putevi Srbije, na snazi su
sledeće izmene u režimu obavljanja saobraćaja preko mosta:

  

ZABRANJEN JE SAOBRAĆAJ PREKO MOSTA, U OBA SMERA, ZA SVA TERETNA VOZILA
ČIJA JE UKUPNA TEŽINA PREKO 3,5 TONE.

  

sva teretna vozila, čija je ukupna težina preko 3,5 tone, koja iz pravca Sremske Mitrovice ili
Novog Sada idu ka Nišu, usmeravaju se na autoput E-70 do petlje za obilaznicu oko Beograda,
zatim na obilaznicu, na most preko Save kod Ostružnice i dalje obilaznicom ili do Ibarske
magistrale ili regionalnim putem R-200 do Malog Požarevca i dalje na autoput E-75, deonica
Beograd-Niš. 

  

ukoliko idu za Banat, sva teretna vozila, čija je ukupna težina preko 3,5 tone, posle prelaska
mosta kod Ostružnice mogu da se isključe na novi put Obrenovac-Beograd, do mostarske
petlje, a zatim da nastave Savskom, Karađorđevom, Bulevarom Vojvode Bojovića (ispod
Kalemegdana), Dunavskom i Bulevarom Vojvode Despota Stefana (29. Novembra) do
Pančevačkog mosta i dalje ka Banatu.

  

sva teretna vozila, čija je ukupna težina preko 3,5 tone, koja iz pravca Niša idu prema Novom
Beogradu, isključuju se na petlji Bubanj potok, a onda regionalnim putem R-251 tzv. Kružni put
oko Beograda, ka mostu preko Save kod Ostružnice i dalje do uključenja na autoput E-70,
između petlji Dobanovci i Aerodrom „Nikola Tesla“.

  

takođe, sva teretna vozila, čija je ukupna težina preko 3,5 tone, koja iz Beograda i okoline, kao i
iz Banata, idu ka Novom Beogradu, Novom Sadu ili Sremskoj Mitrovici, preusmeravaju se na
most preko Save kod Ostružnice, na obilaznicu i AP E-70 ili AP E-75.

  

       Za one koji imaju pravo da se kreću preko mosta, važno je sledeće upozorenje: neophodno
je da vozači poštuju i ograničenje brzine dok se kreću preko mosta i postavljenu saobraćajnu
signalizaciju, te da budu tolerantni i strpljivi, zbog mogućih zastoja u obavljanju saobraćaja
preko mosta.
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    Prema obaveštenju Gradskog sekretarijata za saobraćaj došlo je do izmene u obavljanju
saobraćaja teretnih vozila, ukupne mase preko 3,5 tone, kroz ulicu Bulevar Vojvode Mišića.
Dosad je ovom ulicom saobraćaj bio dozvoljen 24 sata dnevno, a po novoj odluci je:

  

1. SAOBRAĆAJ JE ZABRANJEN U VREMENU OD 16,00 DO 18,00 SATI U SMERU OD
MOSTARSKE PETLJE KA ČUKARICI I

  

2. SAOBRAĆAJ JE ZABRANJEN U VREMENU OD 07,00 DO 09,00 I OD 16,00 DO 18,00 SATI
U SMERU OD ČUKARICE KA MOSTARSKOJ PETLJI.

  

3.  Zabrana saobraćaja je od 16,00 do 18,00 i od 23,00 do 09,00 narednog dana trasom - 
Cvijićeva, Dimitrija Tucovića, Batutova, Bulevar Kralja Aleksandra, Gospodara Vučića i
Vojislava Ilića do Plavog mosta, odnosno, do autoputa E-75.

  

    V   GLAVNI MAGISTRALNI PRAVCI:

  

    Na magistralnom putu M- 5, deonica Paraćin – Zaječar, radi se rehabilitaciji mostova, pa je
došlo je do sledećih izmena u saobraćju:

  

 1.    Aktuelni su radovi na mostovima II, III, IV i V preko reke Grze, na magistralnom putu M-5,
Paraćin-Zaječar i saobraćaj se obavlja prema postavljenoj saobraćajnoj signalizaciji.
Predviđene je da radovi traju do 15.11.2010.

  

2.    Na delu od Straže (na Čestobrodici) do Boljevca, od 01.09.2010 do 13.09.2010 radi će se
na rehabilitaciji mosta broj 9 preko reke Suvaje (na silasku sa Čestobrodice),  zbog čega je
saobraćaj preusmeren na devijaciju, dužine 193 m, koja je paralelna sa magistralnim putem
M-5.
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3.    Na delu od Straže (na Čestobrodici) do Boljevca, od 01.09.2010 do 13.09.2010. radi će se i
na rehabilitaciji mosta broj 10 preko Lukovske reke (pre ulaska u selo Lukovo), zbog čega je
saobraćaj i ovde preusmeren na devijaciju, dužine 357m, koja se nalazi sa leve strane u smeru
Paraćin – Zaječar.

  

 

  

4.    Od 03.09.2010. do 13.09.2010. zbog radova na rehabilitaciji mosta preko Lukovske reke
(most br. 11.), saobraćaj će biti preusmeren na devijaciju sa leve strane u smeru
Paraćin-Zaječar. Obavljanje saobraćaja na devijaciji će se vršiti naizmenično i biće regulisano
semaforima.

  

5.    Od 03.09.2010. do 13.09.2010. zbog radova na rehabilataciji mosta preko Valakonjske reke
(most br. 13.), saobraćaj će biti preusmeren na devijaciju sa leve strane Paraćin-Zaječar.
Obavljanje saobraćaja na devijaciju će se vršiti naizmenično i biće regulisano semaforima.

  

    Zbog radova na rehabilitaciji mosta preko reke Crni Timok (VII, vijadukt Gamzigrad) kod
Zaječara, na magistralnom putu M-5, na deonici Metovnica-Gamzigrad, saobraćaj će biti
potpuno obustavljen do 18.09.2010.

  

    Saobraćaj je preusmeren na sledeće putne pravce:

  

• trase Selište-Bor-Nikoličevo-Zaječar (deonice regionalnih puteva R-105, R-106b i deonice
magistralnih puteva M-4 i M-25)

  

• vozači koji putuju pravcem Zaječar-Paraćin i obratno, na čvorovima Selište i Zvezdan su već
preusmereni na trasu preko Brestovca i Bora.
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    Radovi će biti obezbeđeni adekvatnom privremenom saobraćajnom signalizacijom i obaviće
se uz asistenciju saobraćajne policije.

  

  Apelujemo na vozače da poštuju postavljenu saobraćajnu signalizaciju i prilagode brzinu
kretanja uslovima na putu.

  

    Molimo sve učesnike u saobraćaju da obrate pažnju na postavljenu privremenu saobraćajnu
signalizaciju, prilagode brzinu vozila postojećim uslovima na putu, kao i da povedu računa o
bezbednosti radnika na mostu.    

  

    Na delu magistralnog puta M-21 Nova Varoš-Uvački most, kod Kokinog Broda, neće dolaziti
do višesatne obustave saobraćaja već su mogući kratkotrajni prekidi u trajanju od 20 min.
Alternativni pravac, ali samo za putnička vozila je Bistrica-Jarmovac-Pribojska banja-Kokin
Brod. (R-115 i R-228).

  

    Na magistralnom putu M-22.1, deonica Beograd-Novi Sad-Subotica, zabranjen je saobraćaj
kamionima čija nosivost prelazi 12 tona. Ova teretna vozila se usmeravaju na autoput E-75,
deonica Beograd-Subotica.

  

    Delimično je normalizovan saobraćaj na regionalnom putu R-120, deonica Novi Sad-Temerin,
iz pravca Subotice i Beograda. U zoni temerinske raskrsnice i dalje je zatvoreno skretanje sa
autoputa E-75, deonica Beograd-Subotica, na regionalni put R-120, deonica Novi Sad-Temerin,
a vozila se usmeravaju kroz Novi Sad. Na autoputu E-75, deonica Beograd-Subotica, u zoni
pomenute raskrsnice, saobraćaj se obavlja u oba smera bez zastoja, uz ograničenje brzine.

  

     1. VOJVODINA

  

1.1   BAČKA:      

  

    Zbog izvođenja radova na nadvožnjaka magistralnog puta M-7 Novi Sad – Zrenjanin, kod
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Kaća. Do 15.11.2010 saobraćaj će se u zoni nadvožnjaka odvijati jednom saobraćajnom trakom
prema postavljenoj signalizaciji.

  

    Na magistralnom putu M-3, deonica Srbobran-Bečej-Novi Bečej-Kikinda, u zoni priključka
nove obilaznice oko Novog Bečeja, izmenjen je režim saobraćaja zbog radova na poboljšanju
puta, pa je neophodno da vozači poštuju postavljenu saobraćajnu signalizaciju. Predviđeno je
da radovi traju do 01.10.2010.

  

     Na regionalnom putu R-141, deonica Kanjiža-Novi Kneževac, zbog popravke kolovozne
konstrukcije na mostu preko Tise, zabranjen je saobraćaj teškim teretnim vozilima preko 12
tona ukupne težine.

  

         Zbog izvođenja radova na interventnoj popravci mosta na regionalnom putu R-111 preko
reke Tise kod Novog Kneževca do 30.09.2010. saobraćaj će se preko mosta obavljati jednom
kolovoznom trakom uz naizmenično propuštanje, koje će biti regulisano uz pomoć semafora.

  

    Na magistralnom putu M-22, deonica Novi Sad – Srbobran, potpuno je obustavljen saobraćaj
preko starog, Sentandrejskog, nadvožnjaka preko autopu

  

ta E-75. U ovom periodu biće rađena ispitivanja i popravke ovog nadvožnjaka. Saobraćaj će biti
usmeren na novi nadvožnjak preko autoputa E-75.

  

    Zbog radova sanaciji betonskog prelaza preko kanala na regionalnom putu R-101
Apatin-Banja Junaković, saobraćaj će se obavljati naizmeničnim propuštanjem vozila uz
semaforsku signalizaciju. Radovi su planirani da traju do 15.09.2010.

  

1.2     BANAT:

  

           Zbog radova na izradi završnog sloja kolovozne konstrukcije regionalnog puta R- 115
Kovin – Bela Crkva, na deonici Dubovac – Vračev Gaj dolaziće do potpune obustave
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saobraćaja svakog dana u intervalu od 8:00 do 18:00 počev od 27.08.2010. Planirani rok
završetka radova je 07.09.2010.g.

  

        Na deonioci regionalnog puta R-110 od Perleza do Titela, na snazi je zabrana saobraćaja
za vozila čija ukupna težina prelazi 10 tona.

  

1.3. SREM:

  

 2. UŽA SRBIJA

  

 2.1.     ZAPADNA SRBIJA:

  

    Zbog radova na rekonstrukciji raskrsnice magistralnih puteva u (M/5 i M/21) Požegi,   
Požega-Užice i Požega-Kosjerić, doći će do izmene režima obavljanja saobraćaja. Teretna
vozila preko 3,5 t. nosivosti, će koristiti obilaznicu oko Požege, dok će putnička vozila uz pomoć
koristiti sporedne ulice kroz Požegu, prema postavljenoj vertikalne saobraćajne signalizacije.
Radovi će trajati do polovine novembra.

  

    Na magistralnom putu M-5, deonica Čačak-Užice, na deonici Uzići-Požega-Asanovac
izraženi su kolotrazi na kolovozu, pa to predstavlja ozbiljnu opasnost za sve učesnike u
saobraćaju. Vozačima savetujemo da voze sporije i opreznije.

  

Na magistralnom putu M-5, deonica Požega-Užice, u Uzićima, kod skretanja za Zlakusu, zbog
klizišta se saobraćaj obavlja usporeno, uz ograničenje brzine.   

  

2.2. CENTRALNA SRBIJA:

  

    Zbog izvodjenja radova na rehabilitaciji i sanaciji mosta preko Južne Morave na magistralnom
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putu M–5, deonica Kruševac–Ćićevac, do 05.09.2010. saobraćaj će se obavljati naizmeničnim
propuštanjem vozila, uz postavljenu semaforsku signalizaciju.

  

    Zbog radova na postavljanju pešačke staze na mostu kod Adrana na magistralom putu M/5
Preljina-Kraljevo, povremeno će dolaziti do potpune obustave saobraćaja u trajanju od 30
minuta. Radovi će biti aktuelni do 09.09.2010. Mole se vozači da nailaskom na pomenutu
deonicu imaju više strpljenja i striktno se pridržavaju postavljene saobraćajne signalizacije.    Na
magistralnom putu M-5, deonica Ćićevac–Pojate zbog rekonstrukcije i rehabilitacije mosta
preko Jovanovačke reke, do 05.09.2010. saobraćaj će biti naizmenično propuštan, uz
semaforsku signalizaciju.

  

       2.3. ISTOČNA SRBIJA:

  

     Zbog radova na magistralnom putu M–25.1 Požarevac – Veliko Gradiše, na deonici
Beranje–Požarevac u dužini od 9,3 km, saobraćaj je potpuno obustavljen na ovom delu puta i
preusmeren na obilazni magistralni put M/24 koji vodi ka Kučevu, a neposredno pre Rabrova
vozila se usmeravaju ka Velikom Gradištu. Obustava saobraćaja će biti aktuelna sigurno do
26.09.2010. a možda i duže.

  

   Zbog oštećenja mosta na reci Busur u mestu Tabanovac, na regionalnom putu R-108,
deonica Svilajnac-Petrovac, saobraćaj se, u Svilajncu, preusmerava na regionalni put R-103,
deonica Svilajnac-Žabari, a zatim na regionalni put R-107, deonica Žabari-Petrovac.
Preusmeravanje saobraćaja na alternativni pravac biće aktuelno sve dok ne bude završena
izgradnja novog mosta.

  

    I dalje je, zbog klizišta, usporen saobraćaj na delu Đerdapske magistrale kod Tekije i obavlja
se jednom kolovoznom trakom, uz naizmenično propuštanje vozila. Ovakav režim saobraćaj
biće aktuelan do daljeg.

  

    Na regionalnom putu R-256, deonica Turija-Golubac, kod manastira Tumane je   aktivirano
klizište i oštećene su obe kolovozne trake u dužini od 200 metara, a saobraćaj je u potpunom
prekidu.
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    Usled oštećenja betonske ograde mosta na regionalnom putu R-105, deonica Petrovac –
Žagubica, kod mesta Leskovac, saobraćaj je usporeniji, a vozačima savetujemo da poštuju
postavljenu, privremenu, saobraćajnu signalizaciju.

  

    2.4. JUŽNA I JUGOZAPADNA SRBIJA:   

  

    Usled oštećenja mosta na magistralnom putu M-2, na 15. kilometru od Ribarića ka Rožaju,
na delu kod Špiljana saobraćaj je usporen i obavlja se obilaznicom, prema postavljenoj
saobraćajnoj signalizaciji. Ovakav režim saobraćaja biće aktuelan do daljeg.

  

    Na deonici magistralnog puta M-2 Rožaje-Kosovska Mitrovica, u zoni graničnog prelaza
Mehov Krš, zbog aktuelnih radova saobraćaj se obavlja prema postavljenoj saobraćajnij
signalizaciji. Ovi radovi biće aktuelni i u 2010.

  

    Na regionalnom putu R-234, deonica Novi Pazar-Rajetiće, na 5. kilometru od Novog Pazara,
zbog klizišta u dužini od 20 m saobraćaj je usporen i obavlja se jednom kolovoznom trakom.

  

    2.5. JUŽNA I JUGOISTOČNA SRBIJA:

  

     U toku su radovi  radovi  na postavljanju optičke telefonske kanalizacije na relacije
Niš-granica sa Republikom Bugarskom. Na deonici kroz Sićevačku klisuru saobraćaj je
regulisan semaforskom signalizacijom, zbog čega će se obavljati naizmenično. Ovakav režim
saobraćaja će važiti u periodu izvođenja radova od 7 do 19 časova. Moguće je formiranje dužih
kolona, zbog čega će biti neophodno više strplenja i tolerancije. Planira se da radovi budu
privedeni kraju početkom septembra.

  

    Počeli su radovi na sanaciji mosta “KLISURA”, na delu magistralnog puta kroz Sićevačku
klisuru, na 54 km od Niša ka Pirotu. Saobraćaj se obavlja nizmeničnim propuštanjem vozila koje
je regulisano semaforskom signalizacijom. Predviđeno je da radovi budu aktuelni do
17.09.2010.
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    Neprohodan je regionalni put R-124a, deonica od Leskovca ka Donjoj Jajini, jer je, zbog
klizišta,  propao deo kolovoza, dok se saobraćaj otežano obavlja preko mosta na reci Jablanici
na regionalnom putu R-214, deonica Leskovac-Brestovac, kroz Pečenjevce.

  

    Zbog aktiviranja klizišta, neprohodan je regionalni put R-221, deonica Ribare – Vukanja –
Prokuplje.

  

     Usled klizanja zemljišta u blizini sela Vidovača, na regionalnom putu R-223, deonica
Prokuplje-Žitni Potok, došlo je do otcepljenja leve strane kolovoza. Na ovom delu puta je
zabranjen saobraćaj za vozila čija je nosivost preko 5 tona. Za ostala vozila, saobraćaj se
obavlja naizmeničnim propuštanjem vozila desnom kolovoznom trakom, prema postavljenoj
vertikalnoj saobraćajnoj signalizaciji.
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